

以色列空袭加沙地带

致死人数升至31人

巴勒斯坦加沙地带卫生部门7日说，自以色列军队5日对加沙地带发动空袭以来，已造成31人死亡，275人受伤，死者包括6名儿童和4名妇女。

以军5日发动代号为“破晓行动”的空袭，对加沙地带巴勒斯坦伊斯兰圣战组织（杰哈德）的多个目标发动袭击，导致杰哈德加沙北部高级指挥官泰西尔·贾巴里丧生。杰哈德随即表示不能容忍，将报复以方。

以军6日晚宣称，杰哈德加沙南部高级指挥官哈立德·曼苏尔在一次空袭中被炸死，杰哈德“在加沙的领导层已被击垮”。

作为报复，截至7日上午，杰哈德已向以色列境内发射超过500枚火箭弹。据以色列媒体报道，杰哈德的报复行动造成多名以色列人受伤。

以色列军方一名发言人说，杰哈德向以色列发射的火箭弹中，大约97%被以军“铁穹”防御系统拦截，比例之高是该系统投入使用以来的“最佳表现”。

据美联社报道，以方空袭曼苏尔的行动还造成另外两名武装人员和5名平民死亡，使得5日空袭以来的加沙地带死亡人

数升至31人。据以色列方面估计，5日以来的以方空袭共炸死15名武装人员。

以色列总理拉皮德7日说，军方将继续“以精确和负责任的方式”打击加沙地带目标，“只要有必要，行动就会继续”。

对于多日发动空袭的原因，以方说是因为受到即将被袭击的具体威胁，但未说明细节。

截至目前，控制加沙地带的巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）没有参与本轮冲突。以色列《国土报》5日评论，哈马斯是否参战，将决定本轮冲突是否升级为“战争”。

去年5月10日起，以色列与哈马斯等加沙地带武装组织爆发严重冲突，双方交火11天，导致数千名平民伤亡。双方达成停火协议后，冲突烈度有所降低，但未出现明显缓和态势。

本月1日，以军在约旦河西岸城市杰宁逮捕杰哈德在约旦河西岸地区的领导人巴塞姆·萨阿迪等人，并在行动中打死一名杰哈德武装人员。杰哈德表示将使用“最先进的武器”对以色列实施报复。

连日来，以色列在其南部地区提高警戒水平，并关闭通往加沙地带的道路。受



8月6日，人们在加沙城查看空袭后的废墟。

新华社发

此影响，6日中午加沙地带唯一一家发电厂因缺乏燃料而停止运转，导致当地约230万人陷入缺电困境，每天只能获得4小

时供电。时值炎夏，该地区居民和企业只好用自备发电机弥补电力供应不足，经济负担更加沉重。

新华社特稿

印度

小型卫星运载火箭首次发射任务失败

新华社新德里8月7日电（记者赵旭）印度空间研究组织7日发表声明称，当天发射的小型卫星运载火箭未将搭载的卫星送入预定轨道。印度媒体报道称，这意味着印度小型卫星运载火箭首次发射任务失败。

印度空间研究组织当天上午在位于

印度东南部安得拉邦斯里赫里戈达岛的萨蒂什·达万航天中心首次发射小型卫星运载火箭，计划将两颗小型卫星送入近地轨道。此次发射任务的前段过程均按预期执行，但在最后阶段出现数据丢失。印度空间研究组织随后发表声明称，运载火箭未将卫星送入预定轨道，卫

星已不再可用。

印度空间研究组织7日发布的信息显示，印度小型卫星运载火箭可以将重达500公斤的有效载荷送入距地面500公里的近地轨道。该火箭配置了简单的模块化接口，可以在3到4天内完成组装，并在7天内完成发射准备。

时隔近半年

首艘外国船抵达乌克兰黑海港口

乌克兰基础设施部长亚历山大·库布拉科夫6日说，一艘悬挂外国国旗的船抵达乌克兰黑海港口。这是自2月中旬以来，首艘抵达乌克兰黑海港口的外国船。

库布拉科夫在社交媒体说，这艘货船悬挂巴巴多斯国旗，目前位于乌克兰切尔诺莫斯克港。这艘船将装载乌克兰农产品并对外运送。

“我们正尽全力确保我们的港口接收及处理更多船只，”库布拉科夫写道，“特别是，我们打算在两周时间内达到每天至少接收三至五艘船的水平。”他披露，乌方的最终目标是每月从黑海港口对外运送300万吨粮食。

库布拉科夫说，首艘外国船抵达乌克兰港口传达“重要的市场信号”，即黑

海港口农产品外运协议使得船只能“安全”重返乌克兰港口且“有商业收益”。

乌克兰是玉米和小麦出口大国。据报道，受乌克兰危机升级影响，现有超过2000万吨乌克兰谷物滞留在黑海港口无法运出。乌克兰指责俄罗斯封锁港口，阻止乌方出口粮食。俄方否认干扰乌方出口，指责乌方在黑海水域布设大量水雷，危及航行安全。

7月22日，俄罗斯、乌克兰就黑海港口农产品外运事宜在土耳其城市伊斯坦布尔分别与土耳其和联合国签署相关协议，内容包括在伊斯坦布尔建立联合协调中心并确保粮食运输安全、敖德萨等3个乌克兰港口将开始向外运出粮食和化肥等。

本月1日，首艘运粮船从敖德萨出发，前往黎巴嫩。5日，第二批三艘船分别从切尔诺莫斯克和敖德萨出发，驶向土耳其、英国和爱尔兰。截至6日，第一艘运粮船依据协议规定，已经在土耳其水域接受了联合检查，正驶往目的地。第二批运粮船将在抵达伊斯坦布尔后接受联合检查。

联合协调中心6日通报，已授权第三批五艘船运送粮食。其中四艘船已于乌克兰当地时间7日分别从切尔诺莫斯克和敖德萨出发，将对外运送共计超过16万吨玉米和葵花子油等农产品。第五艘获得授权的运粮船正驶往乌克兰。这艘船悬挂利比里亚国旗，预计当地时间7日抵达切尔诺莫斯克。

新华社特稿



日本广岛

举行遭原子弹轰炸纪念活动

8月6日，在日本广岛和平纪念公园附近的元安川，民众放河灯祈愿和平。

日本广岛市6日在该市的和平纪念公园举行遭原子弹轰炸77周年纪念活动。为敦促发动侵略战争的日本尽快投降，美国于1945年8月6日和9日分别向广岛和长崎投放原子弹。长期以来，日本把自己描绘成二战特别是原子弹轰炸的“受害者”，却很少提及遭到原子弹轰炸的历史背景，更没有提及日本二战期间对中国及亚洲其他国家带来的残酷伤害。

新华社发

拜登

新冠检测结果转阴 但仍继续隔离

新华社华盛顿8月6日电（记者孙丁）美国白宫总统医生凯文·奥康纳6日通报，一周前新冠病毒复检呈阳性的总统拜登最新检测结果为阴性，但仍将继续隔离。

奥康纳在一份致白宫的备忘录中写道，拜登一直感觉不错，出于谨慎考虑，他将继续隔离，直到第二次获得阴性检测结果。

7月21日，拜登首次确诊感染新冠病毒，出现流鼻涕、嗓子痛、疲劳等症状。隔离期间，他持续服用治疗新冠感染的抗病毒口服药物奈玛特韦/利托那韦组合。一周后，拜登新冠病毒检测结果转阴，随后结束隔离。7月30日，拜登新冠病毒检测结果再次呈阳性，重新进入隔离。他一度出现轻微咳嗽症状，但没有恢复用药。

奥康纳此前表示，服用奈玛特韦/利托那韦组合的新冠患者中有小部分人出现复检阳性。

美国白宫附近遭遇雷击致2死2伤

新华社华盛顿8月5日电（记者孙丁）美国首都华盛顿市警方5日说，日前在白宫附近遭遇雷击受伤的4人中有2人不治身亡。

警方说，遇难者是一对70多岁、来自威斯康星州的夫妇，另外一男一女两名伤者目前仍处于危重状态。

4日傍晚，华盛顿及周边地区出现雷暴天气，白宫所在区域上空阴云密布、大雨滂沱，一道闪电击中白宫北侧拉斐特广场区域，造成4人重伤。伤者随后被送往医院接受救治。

白宫新闻秘书卡里娜·让-皮埃尔5日发表声明说，对在这起雷击事件中不幸逝去的生命感到悲伤。

华盛顿应急事务部门5日在社交媒体上转发安全提示说，当天出现严重雷暴天气的可能性很高，民众听到雷声后要躲进室内或车里，千万不要躲在树下避雨。